
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Pasaman  
Kelas/ Semester : XII / Ganjil 
Tema   : Menerapkan Proses Akses Ke Kamar 
Sub Tema  : Prosedur Memasuki Kamar Tamu untuk Pelayanan 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran model discovery learning dan pendekatan saintifik, 
peserta didik dapat : 

1. Mengetahui prosedur memasuki kamar tamu untuk pelayanan 
2. Menerapkan prosedur memasuki kamar tamu untuk pelayanan 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan 
1. Mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan. 
2. Memberi salam dan berdoa untuk memulai pembelajaran. 
3. Memberikan motivasi kepada peserta didik  
4. Mendiskusikan kompetensi yang telah dipelajari dan dikembangkan 

sebelumnya terkait dengan kompetensi yang akan dipelajari. 
5. Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya bagi 

kehidupan 
  

Kegiatan Inti 
1. Guru menayangkan video tentang  dan menjelaskan konsep dari Akses ke 

kamar untuk pelayanan 
2. Peserta didik mengamati video yang ditayangkan 
3. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok dan meminta siswa untuk 

berdiskusi berdasarkan video yang telah di tayangkan  
4. Peserta didik berdiskusi di kelompoknya masing masing  
5. Peserta didik menyusun dan mengelompokkan materi berdasarkan  data yang 

telah didiskusikan  
6. Peserta didik mempresentasikan materi  yang telah didiskusikan 
7. Peserta didik membandingkan materi yang diperoleh dengan kelompok lain 

 
Kegiatan Penutup 
1. Membuat rangkuman/ simpulan materi pelajaran yang telah dilakukan 
2. merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas 

kelompok/perseorangan (jika diperlukan). 
3. menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 
4. Salam dan do’a penutup 
 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
1. Penilaian sikap dilakukan selama proses pembelajaran dengan cara pengamatan 

dan observasi 



2. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan cara tes tertulis selama proses 
pembelajaran 

3. Penilaian keterampilan dilakukan dengan tes kinerja selama proses 
pembelajaran 
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